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Safari park Dvůr Králové a pravé české peklo
2 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD

Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v  skorých ranných 
hodinách. Príchod do unikátnej zoologickej záhra-
dy SAFARI park Dvůr Králové, nezabudnuteľný 
zážitok pre malých i veľkých po „africkom“ safari, 
jazda vyhliadkovým vláčikom, pozorovanie zvierat v 
tesnej blízkosti vo voľnom výbehu, rôzne pavilóny a 
expozície od pavilónu šeliem po vodný svet. ZOO sa 
zameriava najmä na veľkých cicavcov z Afriky, celkovo 
chová cez 2 400 zvierat, hyeny, okapie, žirafy či no-
sorožce. To je len niekoľko druhov, pre ktoré je Safari 
park svetoznámy. Zoologická záhrada bola založená v 
roku 1946, pôvodne ako malá, 6,5-hektárová zbierka 
miestnej fauny. Vtedy sa volala Východočeská zoolo-
gická záhrada. V roku 1965 sa jej riaditeľom stal Josef 
Vágner, ktorý uskutočnil transformáciu, ktorá ovplyv-
nila úroveň zoologických záhrad nielen vo vtedajšom 
Československu, ale aj vo svete. Bol to on, kto dovtedy 
neznámu zoologickú záhradu zmenil na najväčšiu 
zbierku afrických zvierat v Európe. Záhrada patrí k tu-
risticky najviac navštevovaným zariadeniam v regió-
ne. Vo večerných hodinách ubytovanie v hoteli.

2. deň – po raňajkách odchod smerom do Hlinska 
a  návšteva pravého českého Pekla ukrytého v  de-
dinke Čertovina. Tento svetový unikát, ktorý nemá 
nikde v Európe ani na svete obdobu, siaha až 12 met-
rov pod zem a pripomína obrovskú prevrátenú loď. Vo 
svojich útrobách ukrýva podzemný labyrint, Luciferov 
brloh, detské ihrisko a mnoho ďalších atrakcií. Celým 
Peklom deti a rodičov prevedie banda čertov a po-
stará sa o nezabudnuteľný pekelný zážitok. Okrem 
turistov toto miesto láka aj filmárov. Nakrúcali sa tu 
rozprávky aj filmy, napríklad Letopisy Narnie, Kováč 
z Podlesí, Najkrajšia hádanka, Princezná a pisár alebo 
S  čertami nie sú žarty. Pre posledný spomínaný film 
je charakteristická pekelná váha, ktorá vážila hriechy 
smrteľníka. Tá na mieste zostala a dodnes sa využíva. 
Popoludní krátka zastávka a prehliadka Pohádkovej 
vesničky Podlesíčko. Rozprávková dedinka sa na-
chádza v  samom srdci malebnej krajiny Žďárských 
vrchov v krásnom prostredí Českomoravskej vrcho-
viny. Domčeky v dedinke sú inšpirované zrubovými 
stavbami, ktoré sú typické pre okolitý kopcovitý a za-
lesnený kraj. Nachádza sa tu napríklad pňová chalúp-
ka Kremienka a  Chocholúška, domčeky Rákosníčka, 

Karkulky a  Budulínčeka. Svojím vzhľadom nijako ne-
narušujú vzhľad daného prostredia, naopak, dopĺňajú 
ho, ako keby tu stáli odpradávna. Vo večerných hodi-
nách návrat domov.
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